

一名男子路中晕倒伤势不轻

“公益达人”伸援手成功救助



120到达救援现场 图片由受访者提供

本报讯(通讯员 李长兴 孙梦娇 记者 潘宇琴)“您好,是120吗?我这是大港街道瑞鑫嘉园4栋门口,这里有人受伤,请尽快安排救援”……日前上午10点左右,新区瑞鑫嘉园小区内道路上,一名中年男子突然晕倒,后脑勺着地,四肢抽搐,嘴角出血,伤势不轻,所幸这一幕被新区“公益达人”王兢看到,于是便出现开头拨打急救电话的一幕。

凭借多年从事公益事业的经验,王兢沉着应对这起突发事件,当他看到伤者后脑勺着地时便有了初步判断。“我有一位亲戚曾经有类似的情况,在脑袋可能受伤的情况下,既不能摇晃当事人,更要抓紧时间救援。”王兢回忆,当时他第一时间立刻上前,对围观群众进行疏导,避免对伤者造成二次伤害,随后立即拨打电话寻求救助。“当时观察伤者已经失去了意识,第一想法就是赶紧为其进行急救,避免他出现吞舌等危害生命的行为。同时三次致电急救中心,希望伤者可以快速得到专业的医疗救援,脱离危险。”

不到15分钟,急救车迅速赶到现场,受伤男子被送往医院救治。据了解,经过一天的救治,受伤男子脱离生命危险。目前,该男子在家人陪同下前往上海进行进一步诊疗。

“谁遇到了都会帮一下,我做了应该

做的事情,也不是仅仅是我一个人,现场的居民都自发帮助他的。”说起救人时,王兢如是说。

这件事也获得辖区居民群众的好评,当时有目击群众把王兢救人一幕传到网络论坛,获得近万点击量,网友们纷纷点赞这名“公益达人”在危难时刻伸出援手的爱心正能量。“谁说现在的人心是冷漠的,王兢用行动告诉人们,拒绝冷漠!”“见义勇为,为你点赞”……

据悉,今年44岁的王兢是新区水利站一名工作人员,工作之余常年致力于公益事业,2021年1月份他申请加入如意慈善(镇江新区)行宫分队会员,2021年4月申请加入圆山公益组织会员,目前已参加公益活动数十次,陆续走访多户老兵、伤残、贫困家庭,并多次为新区励志学子、云南山区困难学子送去爱心与希望。

“加入公益组织是机缘巧合的事情,但让我坚持下来的是在一次次公益活动中,受助群众真诚的感谢和笑容,让我很感动。”王兢面对记者,讲述起这些年的公益经历,也正是秉持着这一份热心,王兢在心里默默许下的心愿,今后必将以实际行动在生活中做好每一件力所能及的善事,聚微善为大爱,为社会贡献自己的力量。

老人骑车撞树险失明 专家巧借内镜保视力

本报记者 杨冷
本报通讯员 钱小蕾 孙卉

在日前遭遇的一场猛烈撞击中,70岁的丹阳居民周大爷(化名)头面部受到巨大冲击,不仅颌面部、颅底骨折,视神经也受到重创。因为这场意外,原本作为周大爷主视眼的左眼,视力从能看书小字降至仅存光感。如果无法及时为损伤的视神经减压,老人将只能在黑暗中度过余生。

周大爷的子女多方打听,得知江大附院神经外科有专家擅长通过神经内镜开展各项专科手术,于是迅速赶往该院。这个决定为保住老人的视力赢得了时间,专家在不留任何外部切口的前提下为其完成了手术。周大爷也成为镇江市首例接受“神经内镜下经筛窦视神经管减压术”的患者。

左侧主视眼 受伤几近失明

谈起多日前的那场意外,周大爷的女儿周女士仍感后怕。8月21日,周大爷骑电动车外出期间,突然一个急刹,撞到了树上,连人带车摔倒在地。见到周大爷满脸是血,周围有人拨打了120,将老人送至当地医院进行救治。

入院时,周大爷左侧额部及眉弓处多处皮肤裂伤,左侧颌面部及眼睑肿胀。不仅如此,医生还发现他的左眼瞳孔变大,无法正常视物,仅存些许光感,高度怀疑视神经损伤。

周大爷既往存在右眼先天性视力下降,平时视物主要靠左侧眼睛,此次受伤后,这只“主力”眼睛也面临失明危险。对此,当地医生建议其尽快转至上级有手术能力的医院进行治疗。

周女士说:“后来我听身边人介绍,江大附院有治疗神经损伤的专家,想着父亲越快接受治疗预后越好,于是先联系了院方,确认我们想找的谢主任在院后,立刻将他转了过来。”

专家内镜下 巧保视力

当晚,周大爷被送至江大附院神经外科,并慕名找到谢正兴。经详细查体及头颅CT三维重建等检查,周大爷被诊断为“创伤性视神经损伤,视神经管骨折,多发颌面部骨折,颅底骨折”。

了解老人的情况后,专家决定为其逐一“排雷”,首先要解决的是颅底和面部骨折问题。

谢正兴介绍,颅底区域有很多神经

血管穿行其中,一旦发生颅底骨折,如果骨折端过于尖锐,势必会刺破血管引起大出血。万幸的是,经过血管检查、神经评估等必要检查,初步判定周大爷颅底未发生大出血,也没有明确的脑脊液漏,面部伤势亦无手术必要,均可行药物保守治疗。

而视神经损伤的“大雷”,必须手术减压,才能彻底排除。谢正兴表示,视神经损伤涉及多个学科协作,手术区域有颈内动脉、视神经、眼眶、海绵窦及垂体等大量重要结构,手术既需要娴熟的神经内镜微创手术技术,也需要丰富的颅底手术经验。既往我市罹患此病者,只能转至上海等地的大型医院就诊,本地缺乏可以借鉴的成功救治经验。

当时,距周大爷受伤已过去10小时左右,如果再转外地,必定会错过救治黄金时期。

“别担心,我来。”在充分了解周大爷的病情后,面对焦急万分的老人家属,谢正兴果断而干脆地说。与家属沟通并征得同意后,谢正兴决定为周大爷行“神经内镜下经筛窦视神经管减压术”来挽救老人的视力。据悉,该项手术虽然在我市未有先例,但是作为江大附院去年引进的人才,谢正兴积累的神经内镜个人手术量已达2000多例,也正是他高超的技术和丰富的手术经验,让患者及其家属对此次手术充满了信心。

手术从鼻腔进入,术中见视神经管骨折明显,视神经的张力很高。专家先借助神经内镜,去除部分游离骨折片,并从视神经颞口到眶口开展大于180°的减压,可见视神经压力明显下降,减压顺利。随后,经探查,再次确认患者颅底未见明显脑脊液漏及活动性出血后,清理创面,结束手术。

术后,周大爷平安返回病房,目前正在恢复中,不日即可出院。

曾经,神经外科手术往往与刀光剑影、“长拉链”手术切口相联系,自去年5月江大附院引进谢正兴博士,神经外科就迈入了“微创时代”。

作为镇江市学科带头人,一年多来,江大附院神经外科在谢正兴的带领下,内镜手术覆盖范围不断扩大,适应证从听神经瘤、颅底脑膜瘤、胶质瘤、椎管肿瘤、三叉神经痛的微血管减压、面肌痉挛的微血管减压,到复杂的各类颅底肿瘤,几乎覆盖了除介入、血管内治疗以外的神经外科所有疾病。目前,科室已开展全内镜下手术200台左右,为广大患者带来福音。

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23102期)
中奖号码:6 0 7 6 5 5+鸡
福彩“3D游戏”(第23237期)
中奖号码:0 9 6
福彩“七乐彩”(第23102期)
中奖号码:1 12 13 14 26 27 30+22
福彩“15选5”(第23237期)
中奖号码:1 2 9 11 14

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23102期)
中奖号码:2 4 7 16 33+7 11
体彩“排列3”(第23237期)
中奖号码:7 9 8
体彩“排列5”(第23237期)
中奖号码:7 9 8 8 6

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行负责,本信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修

●镇江市家电维修 18905282938

专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备

婚姻中介

●天赐老中青婚介 成立26年:优男87

年1米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女97年未婚本科1米65

公务员;男89年本科1米82国企管理。会员资源丰富13275110270

出售信息

●枫淮江南酒店 产权出售,电话: 15050857235

为更好的为您服务

分类块状信息 (小投入大回报)

电话: 0511-85010256